

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 29 (6624)

Среда, 11 февраля 1976 года

Год издания 32-й
Цена 2 коп.

В Центральном Комитете КПСС и Совете Министров СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР, учитывая особые условия труда в угольной и сланцевой промышленности и на строительстве шахт, приняли постановление «О предоставлении дополнительных льгот работникам угольной и сланцевой промышленности и шахтного строительства».

В постановлении предусматривается перевод рабочих, занятых на подземных работах на действующих и строящихся угольных и сланцевых шахтах с особо тяжелыми условиями труда, на 30-часовую рабочую неделю и горных мастеров, занятых на подземных работах на этих шахтах, на 35-часовую рабочую неделю.

Перевод указанных работников на сокращенную рабочую неделю имеет в виду осуществить по мере подготовки действующих и строящихся шахт с тем, чтобы обеспечить выполнение установленных планов по добыче угля, капитальному строительству, созданию безопасных условий труда и улучшение технико-экономических показателей работы предприятий.

Предусмотрено повышение выплаты за вознаграждения за выслугу лет. Признано необходимым выплачивать единовременное вознаграждение за выслугу лет работникам, занятым на подземных работах и связанным с подземными работами на действующих и строящихся угольных и сланцевых шахтах с особо тяжелыми условиями труда после первого года работы (вместо двух лет по действующему положению) в зависимости от стажа, дающего право на получение вознаграждения. В стаж работы, учитываемый при начислении единовременного вознаграждения за выслугу лет рабочим и горным мастерам, работавшим на подземных работах в угольной промышленности и шахтном строительстве, признанном на действительную военную службу и возвратившимся после увольнения в запас на указанные работы, включается время действительной срочной военной службы.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР признали целесообразным увеличить максимальный размер государственной пенсии по старости работникам угольной и сланцевой промышленности и строительства угольных и сланцевых шахт, занятым на шахтах с особо тяжелыми условиями труда на подземных работах и в должностях, связанных с подземными работами, при стаже работы на указанных работах и в должностях от 15 до 20 лет — до 140 рублей и свыше 20 лет — до 160 рублей в месяц.

Пенсионерам, продолжающим работать на подземных работах на угольных и сланцевых шахтах и на строитель-

стве угольных и сланцевых шахт с особо тяжелыми условиями труда, пенсии по старости решено выплачивать в полном размере, независимо от получаемой ими заработной платы.

Повышаются на 10 процентов дневные тарифные ставки рабочих действующих и строящихся угольных и сланцевых шахт, занятых на работах в очистных, подготовительных и горно-капитальных забоях с особо тяжелыми условиями труда.

Государственному комитету Совета Министров СССР по вопросам труда и заработной платы и ВЦСПС поручено утвердить порядок отнесения действующих и строящихся угольных и сланцевых шахт, а также очистных, подготовительных и горно-капитальных забоев к шахтам и забоям с особо тяжелыми условиями труда.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР признали необходимым ввести бесплатную выдачу угля (сланца) работникам шахтостроительных организаций угольной промышленности, а также пенсионерам по старости, проживающим в угольных районах, если они пользовались этим правом до ухода на пенсию.

Для руководящих и инженерно-технических работников угольной и сланцевой промышленности и строительства угольных и сланцевых шахт и разрезов, а также для студентов горных институтов (факультетов) и учащихся горных техникумов вводятся форменная одежда и знаки различия.

Увеличена выплата денежного вознаграждения учащимся профессионально-технических училищ за время их производственной практики на подземных работах в угольной и сланцевой промышленности и шахтном строительстве.

Лицам, окончившим профессионально-технические училища и заключившим после увольнения в запас из рядов Вооруженных Сил СССР договор сроком на 3 года о работе на предприятиях и стройках угольной и сланцевой промышленности по приобретенной в профессионально-техническом училище специальности, предусмотрена выплата единовременного пособия на хозяйственное обзаведение в размере до 1.000 рублей.

Министерству угольной промышленности СССР поручено осуществить строительство в 1976—1979 годах противосиловозного санатория и в 1976—1982 годах 26 профилакториев.

XXV съезду КПСС — ДОВОЛЬНО УВАЖИТЕЛЬНУЮ ВСТРЕЧУ!



Имя Николая Александровича Дубровского называют в числе лучших производственников Сланцевского механизированного лесхоза. Малая комплексная бригада, которой он руководит, неоднократно занимала призовые места по Ленинградскому управлению лесного хозяйства. Фотография Н. А. Дубровского занесена на Доску чести лесхоза.

НА СНИМКЕ: Н. А. Дубровский.

Фото Ю. Терентьева.

МОЛОКО — ПЕРВЫМ СОРТОМ

По итогам работы минувшего года ферма Ложголово совхоза «Старопольский» заняла ведущее место в социалистическом соревновании среди ферм хозяйства. Успешно начал этот коллектив работу в 1976 году. За январь здесь удой на каждую корову составили 272 килограмма молока, что на 50 килограммов больше, чем за соответствующий месяц прошлого года. Сейчас на ферме доят по 9 и более килограммов молока от одной коровы.

Энергично развернули в коллективе, которым руководит молодой бригадир Л. И. Стюф, борьбу за улучшение качества молока. Почти все оно в январе сдано первым сортом. Высокие обязательства взяли лидеры внутрисовхозного соревнования на текущий год — надой от каждой коровы по 3.500 килограммов молока.

В СЧЕТ ВСТРЕЧНОГО

Коллектив производственного объединения грузового автотранспорта принял встречный план перевезти в этом году дополнительно к государственному заданию 70 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Суровая зима осложняет условия работы транспортных, но коллектив прилагает все усилия для выполнения намеченного. В счет встречного плана перевезено 6 тысяч 700 тонн грузов.

ПОБЕДИТЕЛИ ВАХТЫ

Коллектив филиала швейного объединения «Маяк» продолжает успешно выполнять свои повышенные социалистические обязательства, взятые в честь XXV съезда КПСС. Профсоюзный комитет подвел итоги очередной недели ударной вахты и присудил первое место бригаде № 3 швей-мотористок, которой руководит мастер В. П. Антипова. Средняя выработка за неделю составила 157 процентов.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

На сланцеперерабатывающем комбинате «Сланцы» состоялся совет директоров Главка сланцепереработки Министерства нефтяной и химической промышленности СССР. Руководители сланцеперерабатывающих комбинатов нашего города, Кохтла-Ярве и Сызрани вели речь об итогах работы коллективов в девятой пятилетке и о перспективах дальнейшего развития предприятий.

В работе совета принял участие начальник Главка В. Н. Машин.

СЛОВО — ПЕРЕДОВИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ

ВМЕСТЕ ИДЕМ ВПЕРЕД

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, в ответ на постановление ЦК КПСС о социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда партии, коллектив карьера известняка цементного завода досрочно, 8 декабря, завершил задание девятой пятилетки. За минувшие годы отгружено заводом 128 тысяч тонн сверхпланового известняка. На несколько дней раньше срока было выполнено задание 1975 года.

Высокими темпами характерен труд коллектива цеха в первые месяцы нового года. В январе нам дали план добычи и дробления известняка 150.000 тонн. Фактическое выполнение составило 152.676 тонн. Все трудящиеся цеха прилагают усилия, используют дополнительные резервы для того, чтобы с честью, добросовестно и качественно выполнить программу.

Тон в соревновании задают ветераны производства. Более половины людей в цехе работают с начала пуска карьера, т. е. уже по 16 лет. А ведь это большое дело, когда есть уверенность в своих силах, опыт, знание, мастерство,

когда молодым есть на кого держать равнение. Не случайно в прошлом году цех волевым раз завоевывал первое место в социалистическом соревновании и был признан лучшим на заводе.

Особенно мне хочется отметить работу шоферов самосвалов «БелАЗ-540». Все они, большие специалисты своего дела, грамотно эксплуатируют машины, не допускают простоев на линии, уплотняют рабочий график. Есть у нас правило: готовить машины к работе заранее. А это отражается и на результатах. Еще не так давно шоферы делали из забоя на дробильное отделение по 22 рейса за смену, а сейчас по 26—27 рейсов. В процессе работы каждое звено технологической смены зависит друг от друга. Конечно, шоферы

одни ничего не делают, если машины будут долго стоять под погрузкой, если с задержкой будут перерабатывать известняк на дробильном отделении. Каждый на своем рабочем месте чувствует ответственность не только за свою работу, но и за общий успех. Отсюда и ритмичная работа в течение всего года. Трудно назвать лучших производственников цеха: для этого надо бы было перечислить почти всех. Но все-таки хотелось сказать о тех, кто добивался наиболее высокой выработки. Это шоферы самосвалов Е. Я. Амосов, А. Л. Волков, Б. А. Борисов, машинисты экскаваторов Н. С. Поликашев, О. Я. Антонов, машинисты дробилок В. В. Лебедева и Н. В. Серова. И, конечно, большой вклад в долю общего труда внесла бригада слесарей-ремонтников Е. М. Игнатьева.

А. БЕРЯЕВ, шофер, член партбюро цементного завода.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 февраля созывается пятая сессия Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся. На повестке дня — «Отчет о работе исполнительного комитета городского Совета депутатов трудящихся».

Начало работы сессии в 14 часов в малом зале Дворца культуры комбината «Сланцы».

Исполнительный комитет.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



МОСКВА. Цветной телевизор последней марки «Электрон-710», подарочный шоколадный набор «Камские огни», нарядные торшеры и люстры фирмы «Армэлектросвет», яркие ткани Ленинградской ситценабивной фабрики имени В. Слуцкой — вот далеко не полный перечень товаров, привезенных в столичный универсам «Первомайский» на ярмарку-смотр.

Ее инициаторы — члены сквозных бригад отличного качества, созданных на многих предприятиях страны.

НА СНИМКЕ: Людмила Нежданова предлагает покупателям шоколадный набор «Камские огни» (Пермская кондитерская фабрика).

Фотохроника ТАСС



Один из труднодоступных районов страны — Север Тюменской области. Огромный край тайги и тундры, болот и рек осваивается с помощью самолетов и вертолетов.

В этом году в небе тюменского севера работает новый отечественный грузовой самолет «ИЛ-76». Совершая многотысяч километровые рейсы Тюмень — Нижневартовск, он перевозит срочные грузы для нефтяников, буровиков, строителей Самотлора.

НА СНИМКЕ: момент погрузки техники в самолет «ИЛ-76».

Фотохроника ТАСС

С ГЛУБОКОЙ заинтересованностью прошли рабочие собрания в Сланцевском производственном объединении грузового автотранспорта, на которых обсуждался Проект ЦК КПСС к XXV съезду партии. На собраниях подведены итоги работы девятой пятилетки и приняты социалистические обязательства колонн, мастеровских на 1976 год. Завершающим этапом проведения этих собраний явилось собрание партийно-хозяйственного актива.

Отмечалось, что, следуя решениям XXIV съезда КПСС, трудящиеся объединения справились с выполнением государственного плана и социалистических обязательств. За пятилетку перевезено 21 миллион 488 тысяч тонн грузов, и грузооборот составил 412 миллионов 780 тысяч тонно-километров. Значительно увеличилось все технико-экономические показатели за пятилетку.

Однако наряду с положительными результатами работы объединения были отмечены и существенные недостатки. В выступлении водителя коммуниста В. В. Лупышева было отмечено, что отдел технического контроля слабо контролирует качество ремонта автомобилей, в результате некоторые автомашинны через несколько дней повторно выходят из строя. За брак никто не наказывается.

Водители коммунисты В. С. Чистяков и А. Т. Ермоленко подвергли резкой критике плохую организацию по погрузке цементовозов на цементном заводе. Из года в год

там нарушаются элементарные требования соблюдения техники безопасности, нет ответственного работника по загрузке. 13 января, например, простояли 6 автомобилей только из-за того, что место погрузки было засыпано цементом. И такие беспорядки происходят на заводе довольно часто.

Идет обсуждение Проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии

БОЛЬШОЙ СОВЕТ

Водители А. Г. Демин и А. А. Бойцов, выступая на собрании, просили принять меры к улучшению организации разгрузки автомашин, доставляющих кирпич на объекты. 20-тонная автомашинна делает всего 3 рейса в день на расстояние 3 километра, потому что кирпич, как правило, сгружается вручную.

Комсомолец Н. Андрук выступил с предложением создать комсомольско-молодежную бригаду, которая работала бы в основном на перевозке грузов одному клиенту, пожелал как можно больше молодежи вовлечь в соревнование за коммунистическое отношение к труду.

В ходе обсуждения Проекта ЦК КПСС к XXV съезду участниками собрания высказано 19 предложений по улучшению работы предприятия. На собрании коллективы колонн, мастеровских приняли повышенные социалистические обязательства по досрочно-

му выполнению плана 1976 года и наметили пути по изысканию неиспользованных резервов.

Объем перевозок в десятой пятилетке по сравнению с девятой возрастет в тоннах до 164,8 процента и грузооборот — на 153 процента. План 1976 года предусмотрен в объеме 6 миллионов тонн грузов и 104 миллионов тонно-километров. Вот почему основным вопросом при обсуждении Проекта ЦК КПСС трудящиеся объединения считают изыскание внутренних резервов работы автотранспорта. Это сокращение простоев автомашин под погрузкой и разгрузкой, изыскание возможности роста производства и производительности труда, увеличение коэффициента выпуска автомашин на линию, улучшение работы большегрузных автомашин, широкое внедрение бригадного метода работы. Качественно выполнять договорные обязательства с клиентурой, снижать участие водителей на ремонте, улучшить воспитательную работу в коллективе, особенно с молодыми рабочими и т. д., — вот требования новой пятилетки.

Над этими задачами и работает в настоящее время партийная, профсоюзная и комсомольская организации. Собрания по обсуждению Проекта в объединении прошли как большой совет, как смотр резервов производства.

Т. ДОЛГОВА,

секретарь партбюро производственного объединения грузового автотранспорта.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ЗВЕНО ЗА ЗВЕНОМ...

После того как на заседании бюро городского комитета партии в конце прошлого года рассматривался вопрос о неудовлетворительной работе пассажирского автотранспортного предприятия, поток жалоб в редакцию несколько сократился. Сланцевчане ждали, что серьезные упреки, высказанные руководителям предприятия, повлияют на улучшение движения автобусов. Но прошло некоторое время, и жалобы возобновились. Например, в воскресный вечер 1 февраля автобусное движение в городе было почти парализовано. Неужели все осталось по-прежнему?

Проблема пассажирского автотранспорта стала очень актуальной в городе. Плохое движение автобусов отрицательно влияет на рабочий настрой, на трудовой ритм города.

Все это прекрасно понимают и руководители пассажирского автопредприятия. Что же все-таки делается для ликвидации прорыва?

Секретарь партийной организации А. И. Волков показал перечень мероприятий, составленный после заседания бюро городского комитета партии. Он предусматривает ликвидацию «узких» мест в организации труда водителей и ремонтников, усиление контроля за движением транспорта. Как сказал секретарь, а потом подтвердили начальники предприятия В. Ф. Волков и главный инженер В. И. Данильченко, разработанная программа в основном выполняется. И руководители считают, что положение несколько улучшилось. Наверное, так оно и есть. Им, специалистам, ответственным лицам, виднее слабые места, понятнее причины, ощутимее сдвиги. Но пока в автопредприятии ничто не может конкретно ответить: когда же автобусы будут ходить строго по графику?

Можно было бы обрушить весь огонь критики на руководителей предприятия: одно не выполняют, другое запустили. Но это будет не совсем справедливо, хотя автотранспортникам придется приложить немало усилий, чтобы наве-

сти порядок в своем доме. Можно их понять в том, что автобусный парк старый: многие машины уже давно отработали положенный срок. Но эксплуатация их усложнена тем, что в городе очень плохие дороги. Каждое утро десять—двадцать машин, выйдя на линию, через некоторое время возвращаются в гараж: сломаны рессоры, тележки. Не случайно на заседании бюро горкома партии рассматривался одновременно вопрос о неудовлетворительном состоянии дорог. Практически за этот месяц предприятия, ответственные за поддержание тех или иных участков дорог в нормальном состоянии, почти ничего не предприняли для этого. А ведь очень нелегко вести перегруженные машины в гололед, по ухабам, отвечая одновременно за безопасность пассажиров, сохранность машины и соблюдение графика движения.

Звено за звеном рождают цепочку неурядиц. В таких условиях трудно вести плановые ремонты, осмотры техники. Времени хватает только на то, чтобы «латать дыры».

В сложных условиях оказался коллектив предприятия. Но выход из создавшегося положения надо искать сейчас. Создается впечатление, что некоторые вопросы решаются медленно. Например, организация диспетчерского пункта на кольцевой остановке в Лучках. Сейчас диспетчер только через полчаса сможет принять меры, если автобус сойдет с линии. С открытием нового пункта время сократится. Но это мероприятие предполагается провести только к концу месяца. Не продуман вопрос о заинтересованности водителей в техническом состоянии автобусов.

И еще. Создается такое впечатление, что не все шоферы и ремонтники с должной степенью ответственности относятся к создавшейся обстановке. Есть силы на предприятии, которые бы позволили выправить положение. Но взявшись за исправление недостатка надо всем коллективом.

В. САЛОВ.

ГОРНЯКИ

третьей шахты после опубликования Проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии обсудили его одними из первых в городе.

В основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы вписана строка, касающаяся непосредственно их: «Развивать добычу сланца в Европейской части страны». Под развитием сегодня понимается не только увеличивать рост объема производства, повысить выработку любой ценой, а добиваться эффективности на качественно новой основе — путем ускорения технического прогресса, путем творческого подхода к делу. И поэтому горняки третьей шахты на участках собраний, затем на общешахтном заинтересованно говорили о задачах в новой пятилетке. И не просто говорили, а, взвесив свои возможности, уже обсуждали и принимали напряженные социалистические обязательства на год. Некоторые рабочие коллективы, продолжая участвовать в социалистическом соревновании «XXV съезду КПСС — 25 ударных вахт!», всеобщий форум коммунистов решили встретить новыми трудовыми подарками и тем самым заложить прочный фундамент выполнения плановых заданий и обязательств.

Так, бригада горнорабочих участка № 3, руководимая коммунистом А. Н. Петровым, обязалась к открытию съезда выполнить задание двух месяцев. Второй коллектив — проходческий с участка № 2, руководимый бригадиром Ю. В. Погореловым, также вписал строку в обязательства: к открытию XXV съезда КПСС пройти двухмесячную норму — 1460 погонных метров горных выработок. Эта бригада также обязалась годовой план проходки закончить к 15 декабря 1976 года и выработать сверх плана 320 погонных метров; за счет улучшения организации труда, четкости в обслуживании механизмов, качественного и своевременного ремонта повысить производительность труда на 5 процентов.

Обязательство напряженное, если учесть сложности и непредвиденные обстоятельства, встречающиеся на пути проходчиков. И обязательство в то же время интересное, многостороннее, как и сама жизнь горняков. Пожалуй, не была бы бригада такой слаженной, какая она есть, целеустремленной, если бы ее членов связывали между собой только рабочие взаимоотношения. Конечно, в забое лучше всего познается человек, там он прове-

ФУНДАМЕНТ УСПЕХОВ

Гарантия качества — рабочая совесть

ряется на чуткость, готовность помочь другому. Но то, что шахтеры занимаются спортом (в бригаде много молодежи), вместе идут по городу с повязками дружинников, вместе — к подшефным в школу, не забывают поздравить друг друга с юбилеем, значительным событием, повышает крепость коллектива, эффективность его труда.

Еще в обязательствах бригады Ю. В. Погорелова записан пункт: вызываем на соревнование бригаду проходчиков участка № 1 Ю. В. Фролова. Соперника они выбрали достойного.

ПОЗНАКОМИТЬСЯ с бригадиром Юрием Викторовичем Погореловым пришлось в несколько необычной обстановке. Он сидел в кабинете секретаря партбюро и писал заявление с просьбой принять его кандидатом в члены партии.

Долго он не решался на такой серьезный шаг, хотя мысленно был с партией. Но в дни, когда в стране идет интенсивная подготовка к XXV съезду КПСС, Ю. В. Погорелов чувствует причастность к ней, он полон энергии и задумок. И Юрий Викторович просит принять его в ряды Коммунистической партии.

С 1962 года Ю. В. Погорелов в этой бригаде. Бригада — сквозная. Одно звено возглавляет сам бригадир, второе — П. И. Беляев и третье — В. Т. Калинин. На успех бригады играет четкая организация труда, можно сказать, вкус к плану.

— Коллектив крепкий, с хорошими традициями, — рассказывает Юрий Викторович. — Если случается поломка в механизме, у нас не ждут слесаря. По возможности устраняем сами. Если вдруг простой из-за порожняка, ребята найдут себе дело: ремонтом или смазкой механизмов займутся. Настолько все хорошо работают, что трудно кого-либо особо выделить. И все же молодежи всегда есть с кого брать пример. Вот член партии, ветеран войны, заслуженный шахтер И. Ф. Шатохин. Он зовет всегда личным примером. Отлично работает молодой коммунист, ответственный шахтер М. В. Бобков. Можно назвать еще целый ряд имен, и все они делают славу бригаде.

О. СВЕТЛОВА.

ЛУЧШИЕ МАГАЗИНЫ

Подведены итоги работы предприятий государственной и кооперативной торговли области за четвертый квартал 1975 года. Первое место и переходящее Красное знамя Министерства торговли Российской Федерации и ЦК профсоюза присуждены Киришскому торгу.

Переходящее Красное знамя Ленинградского обкома КПСС, исполкома областного Совета, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ

присуждено Сланцевскому торгу. Вымпелами ЦК ВЛКСМ награждены комсомольско-молодежные коллективы магазинов: № 23 — Выборгского, 24 — Киришского и 41 — Гатчинского торгов.

Коллективу Елизаветинского торгового объединения Гатчинского районного потребительского общества присуждены переходящее Красное знамя Роспотребсоюза и ЦК профсоюза и первая денежная премия, а знамя исполко-

ма областного Совета и Облсовпрофа — коллективу Лензаготсбытбазы.

Ломоносовское районное потребительское общество и совет народного магазина «Рассвет» Сланцевского района завоевали переходящие красные знамена Леноблпотребсоюза и обкома профсоюза.

Более 400 работников магазинов и столовых потребительской кооперации награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1975 года».

(ЛенТАСС)

Пульс соревнования

Из социалистических обязательств совхоза „Родина“ на 1976 год

Труженики совхоза «Родина», соревнуясь за достойную встречу XXV съезда КПСС и обсудив Проект ЦК КПСС «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы», на первый год десятой пятилетки принимают следующие социалистические обязательства:

получить урожайность зерновых по 28 центнеров с гектара, картофеля — по 178, корнеплодов — по 500, силосных культур — по 180 и сена многолетних трав — по 43 центнера;

внести на каждый гектар пашни не менее 8 центнеров минеральных удобрений;

провести известкование кислых почв на площади 400 гектаров;

заложить долголетние культурные пастбища на 100 гектарах;

провести весенне-полевые работы в лучшие агротехнические сроки. Сев зерновых завершить за 10 рабочих дней, посадку картофеля — за 15, силосных культур — до 30 мая, посадку корнеплодов — до 15 июня;

для общественного стада заготовить: грубых кормов 8.900 тонн, в том числе сенажа 3.800 тонн, сена — 4.200 тонн, соломы яровой — 900 тонн, сочных кормов всего 15.200 тонн, в том числе картофеля — 500 тонн, корнеплодов — 4.100 тонн, силоса — 10.600 тонн; продать государству стандартной продукции растениеводства: картофеля — 2.400 тонн, зерна — 160 тонн;

уборку сельскохозяйственных культур провести без потерь отрядным способом с применением комплексной механизации;

повысить уровень эксплуатации тракторов и добиться годовой выработки на эталонно-условный трактор 1.085 гектаров;

завершить ремонт тракторов к 15 марта, почвообрабатывающих, посевных и посадочных машин — к XXV съезду КПСС, сеноуборочных и силосоуборочных машин — к 1 мая, зерновых комбайнов,

картофелекопалок и зерноочистительных машин — к 10 июля;

добиться экономии от снижения плановой стоимости ремонта тракторов 2.000 рублей, сэкономить горюче-смазочных материалов на 2.200 рублей;

все полевые работы выполнить только с высоким качеством;

получить молока в валовом исчислении 6.486 тонн, мяса в живом весе — 505 тонн;

надоить от каждой коровы по 3.100 килограммов молока;

продать молока государству 5.770 тонн, мяса — 260 тонн, в том числе свинины — 20 тонн;

получить поросят — 10.000 голов, в том числе передать другим хозяйствам — 8.000;

получить среднесуточный привес молодняка крупного рогатого скота — 457 граммов;

иметь поголовье коров на 1 января 1977 года — 2.100 голов;

получить от 100 коров и нетелей 96 телят;

довести товарность молока до 90 процентов, добиться жирности молока 3,4 процента;

сдавать молоко государству только первым сортом;

получить по совхозу экономический эффект от внедрения предложений на сумму 3,5 тысячи рублей;

получить прибыль за счет рационализации продукции растениеводства и животноводства 300 тысяч рублей.

Коллектив совхоза «Родина» вызывает на социалистическое соревнование тружеников полей и ферм совхоза «Старопольский».

Обязательства обсуждены и приняты на собраниях бригад, ферм, отделений.

С УЧЕТОМ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Прежде чем определить те или иные показатели, мы тщательно проанализировали итоги прошлого года, сделали необходимые расчеты по всем отраслям, а уже затем намеченное вынесли на обсуждение.

В настоящее время хозяйство имеет в обороте 3.273 гектара пашни. Чтобы получить урожайность зерновых по 28 центнеров с гектара — а показатель этот достаточно внушительный, — площади, предназначенные под посев зерновых и пропашных культур, хорошо удобрим: на каждый гектар внесем не менее 30 тонн органики и потребное количество минеральных удобрений. Замечу, что все озимые культуры, сенокосы и пастбища у нас подкормлены с осени. На этих работах, как и прежде, будем широко применять сельскохозяйственную авиацию.

В выполнении принятых обязательств важную роль будет играть организация труда на всех этапах сельскохозяйственных работ, поэтому применим отрядный и звеньевой методы организации труда.

Для выращивания картофеля и корнеплодов уже укомплектованы три звена, возглавляют их опытные механизаторы И. М. Алексеев, В. Р. Дмитриев, А. Ф. Колчин. Они включились в социалистическое соревнование и приняли конкретные обязательства; звено И. М. Алексеева, например, обязалось выращивать картофель на площади 110 гектаров и получить с каждого из них не менее 180 центнеров клубней.

Без надежно подготовленной к весне техники не может быть и речи о выполнении принятых обязательств. Поэтому в настоящее время более половины тракторов, посевных и почвообрабатывающих, рассадопосадочных машин и картофелесажалок поставлено на линейку готовности. К первому марта вся посевная и почвообрабатывающая техника будет готова к выходу в поле.

На полевых работах будет особое внимание обращено на качество. Бригадирам, а тем более управляющим отделениями не все-

гда предоставляется возможность проследить за качеством работы каждого механизатора, поэтому с началом весеннего сева в совхозе будет создана специальная комиссия, которая будет контролировать ход полевых работ с первого дня сева и до окончания уборки урожая.

Мы с большим удовлетворением восприняли положение Проекта ЦК КПСС к XXV съезду о сохранении принципа твердых планов закупок сельскохозяйственных продуктов и поощрения хозяйств за сверхплановую продажу их государству. Такой порядок создаст благоприятные условия для планирования всей деятельности совхоза, что также является немалым стимулом выполнения обязательств.

Что касается выполнения обязательств по животноводству, то здесь мы в первую очередь считываем на улучшение работы по воспроизводству стада крупного рогатого скота. У зоветспециалистов разработан план практических мероприятий, включающий в себя конкретные меры по своевременному осеменению телок, по улучшению ухода за молодым скотом.

Корма — основа повышения продуктивности скота. В отличие от прошлых лет нынче особое внимание уделим их качеству. Сено, сенаж, силос будем заготавливать при строжайшем соблюдении всех правил технологии. Для отрядов и звеньев, занятых на заготовке кормов, разработана система морального и материального стимулирования.

Обязательства будут выполнять люди, поэтому намечается большая и кропотливая организаторская работа с ними: учеба и подготовка новых кадров, организация социалистического соревнования. Над решением этих задач предстоит еще много работать.

Думаю, что коллектив совхоза успешно выполнит обязательства на 1976 год.

В. СЫРНИКОВ,
главный агроном
совхоза «Родина».

С 1 января 1976 года граждане, достигшие 16-летнего возраста, получают паспорта нового образца. Одновременно отделы внутренних дел исполкомов городских и районных Советов обменивают паспорта старого образца, находящиеся в руках у граждан, на новые. Эта работа ведется по утвержденным планам и графикам и проходит в установленные сроки.

Недавно проходило торжественное вручение новых паспортов в деревне Выхватка. О нем рассказал нашему внештатному корреспонденту Н. Н. Дубровину заместитель начальни-

ИДЕТ ОБМЕН ПАСПОРТОВ

ка ОВД горисполкома А. Н. Морозов.

Клуб совхоза «Родина» переполнен. Сюда пришли ветераны труда, проживающие в Выхватке; им взамен паспортных книжек старого образца выдадут новые. Пришли также молодые люди, которым предстоит впервые получить основной документ советского гражданина.

Председатель исполкома Выхватского сельсовета Г. И. Каргаева предоставляет слово для выступления начальнику

паспортного стола В. Н. Артемьевой.

Заместитель начальника ОВД А. Н. Морозов вручает красные книжки с изображением герба Советского Союза и тепло приветствует их владельцев.

В числе ветеранов труда, получающих паспорта нового образца, Л. П. Бауров — пенсионер, продолжающий трудиться совхозным шофером, и А. И. Бравый — 85-летний пенсионер, также не прекративший работу в совхозе «Родина».

Вручение паспортов закончено. Слово берет заместитель председателя горисполкома В. М. Павлов. Он сердечно поздравляет получивших новые паспорта и желает им успехов в жизни и труде.

В тот день 63 человека получили новые паспорта — документы, свидетельствующие об их конституционных правах — правах граждан первого в мире социалистического государства — Союза ССР.



Добрым словом отзываются в отделе технического контроля регенератного завода о комсомолке Ирине Крупиной. Она не только отлично справляется с производственными заданиями, но и много времени уделяет общественной работе в цеховом комитете профсоюза. Кроме того, Ирина занимается с пионерами в подшефной школе.

НА СНИМКЕ: контролер ОТК Ирина Крупина.

Фото Ю. Терентьева.

РЕДКО приходится работникам культуры собираться вот так. Разве только на деловые совещания, и то на них присутствуют только руководители культурно-просветительных учреждений.

А сегодня в малом зале Дворца культуры комбината «Сланцы» можно видеть руководителей коллективов художественной самодеятельности и кружков по интересам, преподавателей музыкальной школы и художников, библиотекарей... Словом, всех, кто заживает человека интересом к какому-то делу, направляет на то, чтобы больше и больше людей относилось к своему делу творчески. Ведь не будет открытием, если скажем, что хороший отдых — это здоровье, бодрость, высокопроизводительный труд.

Эту формулу работники культуры применили и к себе. Они пришли сюда, чтобы отдохнуть, встретиться со своими товарищами по работе. Такая встреча проводится уже третий раз.

Открыла ее заведующая отделом культуры горисполкома О. В. Салищева. Она рассказала об основном, над чем работали учреждения культуры в прошлом году.

— 1976 год поставил перед работниками культуры новые задачи, — говорит О. В. Салищева. — Встав на вахту по достоянию встрече XXV съезда КПСС, работники культуры всеми своими силами, знанием, упорством помогают трудящимся предпринять и совхозов встретить эту знаменательную дату в жизни нашей страны большим трудовым накалом.

Начинается переключка коллективов культурно-просветительных учреждений.

«Обязуемся бороться за повышение успеваемости в каждом классе, добиваться, чтобы средний балл успеваемости в школе был не ниже четырех, проводить лекционную работу в народном университете культуры, оказывать методическую помощь сельской художественной самодеятельности...» — от имени своих товарищей зачитывает обязательства предсе-

ГОРИЗОНТЫ КУЛЬТУРЫ

ТРАДИЦИОННАЯ ВСТРЕЧА

датель местного комитета профсоюза музыкальной школы В. П. Григорьева.

«Добиться качества работы во всем направлении», — прозвучало в выступлении художественного руководителя Дворца культуры комбината «Сланцы» Г. С. Кузнецовой.

Об основных направлениях в работе библиотекарей рассказала старший библиограф центральной библиотеки Л. Д. Прокопова.

Как клуб «Шахтер» будет помогать горнякам в том, чтобы рубиновым светом сияли звезды на копрах — знак хорошей работы, трудолюбия, сказала директор клуба В. И. Глухова.

Приятной неожиданностью был приезд гостей, с которыми роднит сланцевскую службу культуры многолетняя дружба, заведующей отделом культуры Кохтла-Ярвского горисполкома Т. И. Иннос и директора центральной библиотеки К. К. Наельман. Они привезли в подарок дружеские пожелания и...цветы.

— Здесь мы видим очень много знакомых лиц, — говорила на вечере Т. И. Иннос. — Прочная связь существует между нашими библиотекарями.

Каждый год они вызывают друг друга на соревнования, обмениваются дружескими визитами. Хочется, чтобы трудовое соперничество, культурный обмен распространился среди других коллективов клубов, Домов культуры, музеев, художественных школ.

Многих на этом вечере ждали подарки, Почетные грамоты — директора музыкальной школы А. А. Семенова и методиста районного Дома культуры по художественной самодеятельности З. А. Ножкину, директора центральной библиотеки А. П. Хлюстову и шо-

(Окончание на 4-й стр.)

«Служба новостей по городу»
новости, факты, события...

Выступление агитбригады

Новую работу на суд зрителя вынесла агитбригада Дворца культуры комбината «Сланцы». Выступление этого коллектива состоялось во Дворце культуры. В сценарии использованы материалы из «Литературной газеты» и газеты «Известия», и называется он «Корреспонденты рассказывают...». Руководитель агитбригады И. Минкевич.

На сцене — сказка

Артисты Ленинградской областной филармонии — частые гости сланцевчан. На этот раз они привезли к нам сказку. На сцене Дома культуры горняков в постановке Михаила Царева показано представление «Волшебник Изумрудного города». Ребята встретились со сказочными героями — страшилой, людоедом, львом и волком, добрыми и злыми волшебниками.

Результаты минувшего года

Библиотеки района закончили минувший трудовой год хорошими показателями. Количество читателей возросло на 1.354 человека, рост книговыдачи общественно-политической литературы составил 8.888 и производственной 2.832 экземпляра.

Этому способствовали организация в районе передвижных библиотек, улучшение работы автобиблиотек, постоянное совершенствование работы с читателями.

Ценное сырье

В минувшем году на приемные пункты Сланцевской заготконторы поступило от населения 264 килограмма лосиных рогов. На 1976 год заготконторе установлено задание: закупить у сдатчиков 700 килограммов этого сырья. Коллектив заготовителей рассчитывает на широкую поддержку любителей лесных прогулок, охотников, рабочих мехлеспхоза, лесников. Рога лосей принимаются на всех заготовительных пунктах конторы по цене два рубля за один килограмм.

В. ПАПУШИН,
товаровед
заготконторы райпо.

ТРАДИЦИОННАЯ ВСТРЕЧА

(Начало на 3-й стр.)

фера автобиблиобуса А. М. Петрова, старейшего библиотечного работника М. В. Сергееву и библиотечаря профсоюзной библиотеки первого района шахты «Ленинградская» И. В. Беззубенко, инструктора отдела культуры А. Б. Васильеву и многих других.

В прошлом году после окончания специальных учебных заведений в район приехала молодежь. Р. Русакова стала помощником режиссера Дворца культуры комбината «Сланцы», Н. Батманова — директором районного Дома культу-

ры, М. Казакова — художественным руководителем Загрявского Дома культуры. Их сегодня посвящали в работники культуры.

— Дорогие молодые друзья, — обратился к ним директор Дворца культуры Г. Л. Таубин. — Если сегодня спросят, начал бы я снова работать в службе культуры, я бы без промедления ответил: «Да!». Мы находимся на важном участке идеологической работы. Вас могут ждать трудности, огорчения и неудачи. Главное — не теряйтесь, любите свою работу, тогда все сможете преодолеть.

На вечере присутствовали заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Н. И. Алексеевко, заместитель председателя горисполкома Г. И. Боровиков. Они высказали свои пожелания работникам культуры.

Много дружеских бесед, веселья было в этот день. Работники Дворца культуры комбината «Сланцы» подготовили юмористический рассказ из жизни своего учреждения. Кукольное представление и небольшую сценку показал коллектив районного Дома культуры. Выступил со своим номером коллектив музыкальной школы.

В. КАРАСЕВА.

НИЧЬИ НЕ В ПОЧЕТЕ



У шахматистов нашего города уже стало хорошей традицией отмечать начало нового спортивного года личными чемпионатами среди мужчин и женщин. Вот и на этот раз в начале января стартовали очередная XXVI чемпионат города по шахматам среди мужчин (14 участников) и второй среди женщин (12 участниц). В мужском турнире из-за болезни не участвует чемпион 1975 года К. Баранов, зато наряду с опытными спортсменами принимают участие и новички — Н. Григорьев, С. Григорьев и Л. Ходжаев. Игра дебютантов, которым пришлось завоевать право на участие в финале в жесткой конкуренции, привлекает внимание свежестью идей и оригинальностью замыслов. И пусть не все у них удастся, но отсутствие опыта компенсируется завидной боеспособностью и задором.

Лидирует в чемпионате пока автор этих строк с результатом 7 очков из 7. Хороший результат у одного из дебю-

тантов — у Н. Григорьева (школа № 2) — 4,5 очка из 7 возможных. Такой же результат у опытного шахматиста С. Бекташева. Неплохие шансы на успех сохраняет большая группа участников, в которую входят перворазрядники Ф. Ходжаев (строительный трест № 63), Л. Загребин (школа работающей молодежи) — по 4 очка из 6 и В. Тельных (производственное объединение «Ленинградсланец») — 3,5 из 5. Особенную остроту в чемпионате придает то, что два победителя попадают в число участников личного чемпионата Ленинградской области с нормой кандидата в мастера спорта. Чемпионат, в котором примут участие несколько ведущих мастеров Ленинграда, состоится в апреле. Этим и объясняется

бескомпромиссность борьбы и малый процент ничьих.

Если в мужском турнире опытные, закаленные в боях бойцы успешно сдерживают натиск молодежи, то в женском полностью доминирует младшее поколение. Состав турнира подобрался по классу ровный, и норма, установленная для выполнения I разряда — 75 процентов очков, очень и очень тяжелая. Ближе всего к этому рубежу и к званию чемпионки находятся С. Слугина (школа № 12) — 6 очков из 8, Ю. Пригожина (школа № 3) — 5 очков из 7 и С. Игнатьева — 4,5 очка из 6. Из дебютантов этого турнира следует отметить С. Потеряхину (школа № 12), имеющую 3 очка из 6 и одержавшую две победы над лидерами.

Турниры проходят по субботам и воскресеньям в шахматном клубе ДЮСШ под руководством судейской бригады, возглавляемой председателем шахматной федерации города Е. Пригожинным.

А. ЛУТОВИНОВ,
кандидат в мастера спорта
СССР по шахматам.

СОПЕРНИЧАЮТ ЛИШЬ ДВА ПРЕДПРИЯТИЯ



Лыжный профсоюзно-комсомольский кросс проводится в первых числах февраля как традиционное мероприятие, посвященное освобождению города от немецко-фашистских захватчиков. Одновременно кросс является смотром состояния лыжного спорта в коллективах физкультуры предприятий, организаций и учреждений, а также школ города. В состоявшемся 1 февраля кроссе приняло участие 22 команды с общим числом участников более двухсот человек. По предварительным подсчетам, среди коллективов физкультуры первое место у лыжников шахты «Ленинградская», второе место заняли лыжники комбината «Сланцы», третье — у спортсменов шахты № 3.

Среди команд коллективов физкультуры второй группы первое место заняли лыжники центральной районной больницы, второе — команда горно, третье — у спортсменов горторга.

Среди учебных заведений на первом месте команда средней школы № 1, второе место у команды индустриального техникума, третье заняла команда школы № 11.

В личном зачете у мужчин на дистанции 5 километров победу одержал сильнейший лыжник нашего города Виктор Рулев (шахта «Ленинградская»), на втором месте — Михаил Салаков, на третьем — Валентин Егоров (оба с комбината «Сланцы»).

У женщин на трехкилометровой дистанции победила Светлана Бочанова (горторг), второе место у Светланы Казановой (шахта «Ленинградская»), третье место заняла

Валентина Плотникова (комбинат «Сланцы»).

Следует сказать, что не все организации приняли участие в кроссе. Из 14 коллективов ДСО «Спартак» участвовало только 6, из 8 коллективов общества «Урожай» не участвовал ни один.

В этом сезоне комитет по физической культуре и спорту провел уже три первенства города по лыжному спорту, в зачет зимней спартакиады идет два из них. В основном упорная борьба в зимней спартакиаде идет между двумя коллективами физкультуры — комбината «Сланцы» и шахты «Ленинградская». Особенно это проявляется в лыжном спорте. В соревнованиях на приз открытия сезона команда комбината «Сланцы» у шахты «Ленинградская» выиграла 2 минуты 25 секунд. В первенстве города, проведенном в январе, команда шахты «Ленинградская» выигрывает у лыжников комбината всего лишь восемь секунд...

На приз „Золотой шайбы“

С 4 по 22 февраля в Подпорожье проходят финальные турниры юных хоккеистов области на приз популярного клуба «Золотая шайба». Они определяют сильнейшие команды в трех возрастных группах. По три команды жилищных контор на финаль-

Сейчас у обеих команд одинаковое количество очков. Значит упорная борьба предстоит 15 февраля в лыжных эстафетных гонках. Окончательные итоги подведут соревнования в честь закрытия зимнего спортивного сезона.

В личном зачете в этом сезоне лидерство среди мужчин захватил Виктор Рулев (шахта «Ленинградская»). Немного уступает ему опытный лыжник-перворазрядник Михаил Салаков (комбинат «Сланцы»). За ними идут Валентин Егоров (комбинат «Сланцы») и Геннадий Федоров (шахта «Ленинградская»). У юношей лучшими сегодня являются Сергей Тихомиров, Юрий Строгин (оба с шахты «Ленинградская»), Николай Пискунов (комбинат «Сланцы»). Среди женщин лидируют Светлана Бочанова (горторг), Ольга Троникова (комбинат «Сланцы»), Валентина Рулева (шахта «Ленинградская»). У девушек лучшими являются Валентина Плотникова, Ирина Амелина (обе — комбинат «Сланцы»), Светлана Казанова (шахта «Ленинградская»).

А. МИХАЙЛОВ,
председатель ГК по физкультуре и спорту.

Редактор Г. Г. МАНКУНИ.

Василию Ефимовичу МИРОНОВУ

Поздравляем с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Администрация, совет ветеранов войн при совхозе «Родина».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 11 ФЕВРАЛЯ

9.30 — «Строговы». Многосерийный телефильм, 1-я серия. Цв. тел. 10.40 — На XII зимних Олимпийских играх. Цв. тел. 15.00 — «По родной стране». Украинская Советская Социалистическая Республика. Цв. тел. 16.00 — Фильм — детям. «Старожил». Художественный фильм. 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». Цв. тел. 18.15 — «Хочу все знать». Киножурнал. Цв. тел. 18.25 — Тираж «Спортлото». Цв. тел. 18.35 — «Планы партии — планы народа». 18.50 — «Музыкальный абонемент». Цв. тел. 19.20 — «Трагедия девяти миллионов». Передача 1-я — «Согласен на любую работу». Цв. тел. 19.50 — Премьера многосерийного телефильма «Строговы», 2-я серия. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — На XII зимних Олимпийских играх. Цв. тел. Хоккей. Сборная СССР — сборная ФРГ. 3-й период. Дневник.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 11 февраля — «Белое платье». Начало в 11, 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 11 февраля — румынский художественный фильм «Капкан». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 11 фев-

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 11 ФЕВРАЛЯ

18.00 — «Ленинград». «Экономическое и социальное развитие». 18.20 — Для детей. «Часы с кукушкой». Мультфильм. 18.30 — Для школьников: «По страницам передачи «Ребятам о зверятах». Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». 19.20 — «Спортивная программа». Цв. тел. В перерыве — «Телевизионный еж». 21.15 — «Ленинградские исполнители». Лауреаты международных конкурсов 1975 года. 22.55 — «Навстречу XXV съезду КПСС». Смотр телефильмов Ленинградского телевидения. 23.00 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ЧЕТВЕРГ, 12 ФЕВРАЛЯ

8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». 9.35 — «Земля у океана». Телефильм. 10.25 — «Письмо к северу». Телефильм. 10.35 — 13.30 — На XII зимних Олимпийских играх. 15.30 — Вечерняя программа. 15.35 — Художественный фильм «Два Федора». 17.00 — «Телешкола». «Великие мыслители». 17.30 — «Смотрите, молодые». Телефильм. 17.50 — Новости. Программа передач. 18.00 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.15 — «Олимпийская призма». 18.30 — Цв. тел. «Детский экран». «Зайчонок отправился в кино». 21.00 — «Актуальная камера». 21.30 — 00.30 — На XII зимних Олимпийских играх.

раля — художественный фильм «Возврата нет». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа. 12 февраля — цветной художественный фильм «Контрабанда». Начало в 10, 12, 14, 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. «Остров соколовиц». Начало в 16 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 11 февраля — «Афоня». Начало в 17, 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКОЕ ТРАНСАГЕНТСТВО ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

НАСЕЛЕНИЯ,

что в помещениях агентства и приемных пунктах можно предварительно

КУПИТЬ:

железнодорожные билеты на все поезда за 10—14 дней до отправления.

ЗАКАЗАТЬ:

туристические путевки — до 700 маршрутов на всех видах транспорта и в любое время года, на время отпуска, праздничные и выходные дни.

СЛАНЦЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕМУ
КОМБИНАТУ «СЛАНЦЫ»

ТРЕБУЮТСЯ

ТЕРРИКОНЩИКИ для работы на ЦЭС, НЯНИ и ПРАЧКА в детский сад, ОПЕРАТОРЫ или УЧЕНИКИ ОПЕРАТОРОВ (мужчины), СЛЕСАРИ по ремонту технологического оборудования.

Обращаться в отдел кадров СПК «Сланцы».

СЛАНЦЕВСКОЙ ГОРЭЛЕКТРОСЕТИ

ТРЕБУЮТСЯ

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по эксплуатации сети, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ оперативной службы. Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Гагарина, дом № 9-а.

Коллектив котельного цеха ТЭЦ СПК «Сланцы» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника цеха РУМЯНЦЕВА Николая Михайловича и выражает соболезнование родным покойного.

Благодарим коллективы УМ-241 треста № 37, ЦРБ, родных, друзей, соседей и жителей д. Медвежок за помощь, оказанную в похоронах дорогого мужа и отца Шамаева Юрия Алексеевича.
Жена, сын.

Выражаем сердечную благодарность коллективам цементного завода, карьера известняка, управления торго, соседям, друзьям за участие и помощь, оказанную в похоронах нашего дорогого мужа и отца Федотова Павла Павловича.
Жена, дочь.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор—2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни—2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия—2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Минина Н. С. Ковалева Т. И.

Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Корректоры Никифорова Н. А. Скокова Н. А.

Объем 0,5 печ. л. Тираж 12.594. Заказ 461